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HERHLER

I. ZHA

—. BUUE M

1.1 HARZLE —EHRSRE . H( Dis

A. Q=0,W=0,AU=0,AH=0

B. Q#0,W #0,AU = 0,AH = Q

C. Q=—W,AU=Q+W,AH=0

D. Q# W,AU = Q+W,AH =0

[ER] C

(5471 BH HUSREEH, H23—EARLBF, £ AH = 0,AU = 0. @Y
AU =Q+ W, Q=—W B AN EPHREATEMTLER.QW HHERESR
BOHMESEAREAE X, TEWE BET A,B,D &,

1.2 H.(g) fl O: (@) 7E4 BRI b = BT A= ALK L I C Vs

A. AH=0 B. AU =0 C. AS=0 D. AG=0

[EXR] B

(3H] EAWBAEREE, BASRERL, S5 RBEDAMRM T, 8 AU = 0,
1 BI.H, 71 O, 4 MK, 2 AS< 0,8 C ik . H, 1 O, A JRK B BORE 3 5 4 BA 4b T
RE, B AG=0RIFH.

L3 B M 298 K B,AHS (CaO,s) =— 634.9 k] « mol™,AHS (H,0,) =
—285.8 k] » mol™, A{HE (Ca(OH); ,s) =— 985. 2 kJ » mol™ ,iX[d]:1 kg f CaO(s) 5k
FRLAE B CaC(OH), (s) Bif il $ 38 07 25 % ( ) kJ.

A. —2 300.2 B. 1150 C. —1150 D. 2 300.2

[EXR]1 C

(5471 CaO(s) + H,O() = Ca(OH), (s)



2 SN EMMAE R

A HE = AHR (Ca(OH),) — A HS (Ca0) — AHE (H, 0) =
—985.2 — (—634.9) — (— 285.8) =—64.5 k] » mol™

1 kg 8 CaO(s) E@Wﬁmijﬂ:;%%% ~ 17. 83 mol. Ff 111 kg CaO(s) 5 H, O(l) K i

A B CaCOH), (s) BRI N
Q=17.83X (—64.5) =—1150.1kJ

L4 ZREMRMR-REERRRRS .
(1> N:(g) +3H:(g) = 2NH; (g),A.GR (1);

2) %Ng(g) +%Hz(g) = NH,(g),A,GS(2);

W AGE(D) 5 AGE 2 BERRER( ).

A, AGE(2) B. A.GE(1) = [AGE(D)T
C. AGE() = %A,G‘,?(Z) D. AGE (1) = 2A,GS(2)
[ZER) D

(441 BEH  AGS () = 2GS (NH;) — 3AG2 (H,) — AGE (Ny)

AGE(2) = AGE (NH, ) — %A,G,,.e(Hz) - %A,GQ(Nz)

B LA A.GS (1) = 2A,GS(2)
1.5 TR SHRERGEHERST) 5F5( ) Mt HEAE RIS ML,
A. SO(g) B. SO, (g) C. SO;(g) D. H,SO, ()
[ER] B

[ #7]) ﬁﬁi%ﬁﬂ@iﬁ‘]%%ﬁ%éﬁk(%%)ﬂi&@ﬁi&ﬁﬁ’ﬂiﬁﬁ%ﬁ%%%ﬂn
Frig“sE £ 84 LRBBYMESFEHNARTERBE AL RBREHENELY. BN
¥ e C.H,S.N FRNRTLELNTYEE S CO,(2),H,0W0), SO, (g) #
NO,(g),

R E X ARET RBLS(s) + 0, (g) = SO, () By 7 B % T & SH MR B , [ At
72 SO, (g) BT A B (B AHS (SO, ,e)).

1.6 BH
CuCl: () + Culs) = 2CuClI(s) (D
AHE (1) = 170 kJ « mol™?
Cu(s) + Cl (g) = CuCl,(s) (2)

A HE (2) =— 206 kJ « mol™
W AHZ (CuCl, 8) BHC ) kI « mol™,
A. 36 B. 18 C. —18 D. — 36
[EX] C
[2#7) [RWH+RKR@]=2,18

Culs) + %Clz(g) = CuCl(s) (3)



F-F FHRAHAFEH 3

Bl AHE(3) = %X[A,H?(l)—FA,HC;)(Z)]:

% X (170 — 206) =— 18 kJ « mol™’

% AHS (CuCl, s) = A, HZ(3) =— 18 kJ + mol™

[REY ABHELBIREEE 2Cus) + Ch(g) = 2CuCl(s) B A, HO 4 &
AHE (CuCl, ), BABBR L 2. KB 2Cu(s) +Cl, () = 2CuCl(s) B A, HO = 24, HS (CuCl,
s),

L7 28 KT, MuEMBEBEERN TGRS, ERHEC ).

A, SR.AGR #% 0,AHR # 0 B. AHE # 0,068 # 0,88 # 0

C. S8 #0,4HY =0,AG2 =0  D. S2,AG2,AHS #% 0

[¥R] C

(3471 298 K. TRMBHERFIN AHS = 0,0G2 = 0,{H3 SO 0,8 & C 7.,

1.8 o Na(s)-{--—;—Clz(g) = NaCl(s) # A, H, =—411.2 kJ « mol™', W% & 5

C o,
A. FEAEMT R BE T A AT A & HAT
B. EEMRETHAERRHAT
C.ERBTRER#T ERATRELR#T
D ARBTREEERHIT EMBFEALES
[¥%) D

[4#) K& Na(s) + %Clg(g) = NaCl(s) 5 A,S, < 0, BB M3t AH, —

=411 2 kJ « mol™ , R RIB R LR— B BN R BB AG, = A H,, — TA,S, &
BT RN AGn < 0,7 B &7 BB TR AG. > 0, KRR B R BT, Bk
D1,

1.9 3 298 K B, CH, (),CO, (), #1 H, O # 2GS 43 51 %— 50. 8 kJ « mol™!,

—394.4 kJ + mol™, ~ 237.2 kJ + mol™", M 298 K #f,CH, (g) + 20,(g) = CO,(g) +
ZH, O 8 A.GE H( k] « mol™*,

A. —818 B. 818 C. —580.8 D. 580.8

[EFR] A

[8#1 A.G8 = AGS(CO) +2AGE (H,0) — 2A,G2(0,) — AGE (CHy) =
—394.44+2X (—237.2) —0— (—50.8) =— 818 kJ * mol"!
1.10 298 K #t,B 50

2Fe(s) + %Og(g) = Fe; 0y (s) o5

AGR (1) = —742.2 k] » mol™
4Fe; 05 (s) + Fe(s) = 3Fe; O, (s) (2)
AGE(2) =—77.4 k] + mol™
Wi 298 K & ,Fe; Oy (s) B9 AGE HC ) kJ « mol™!,



4 HBFBHEME R

A. —1015. 4 B. 1015.4 C. 3046.2 D. —3046.2

[(EXR] A
[##) (RO x44+RD]+3.8
3Fe(s) +20.(g) = Fe; O, (s)

X [4A,G5 (1) + A,GS ()] =

ELO)

AG

- L
3
% X [4% (—742.2) + (= 77.4)] =— 1 015. 4 kJ » mol"!
1.11 298 K B, T 5 5 o7 o 4 (B 386 i /&% &8 Y 2 ( Ye

A. H,(g) + Br,(I) = 2HBr(g)

B. 2N, H, (D 4+ N.O, (1) = 3N, (g) + 4H,0(])

C. No(g)+3H.(g) = 2NH, (g)

D. 2N; + O (g) = 2N,0(g)

E. NH,Cl(s) P—,—g NH, (ag) + CI” (aq)

[EX] B

(241 ARG SEY AR R MR AS > 0; S kY R K125t
BAMBA W ERL L AS < 0; KRB ST BERAFA TR R, I AS HARB/N, X
FREES SRR — AR R 9 B2 8 R HO8m, RELE M A H AS >
O.UMBEAXUYARERRAEA YRS SR KERG R, —RRAALRR NS
SERY R R BE AT,

A P KB AT SRR A9 B R B LB AS 80 %51 C.D, ] AS
B/AFEERBEN ASHBATE. BRF BHIRNAEYRALEHRERENEE
£, H% 3 mol N, (2) A B, B AS R K, ik B,

L12 HRERRH AGT (298 K) =10 k]« mol™ , WEIR 48 E &4 F . FHl e E6
IR ( ), A

A KRB K AHS (298 K) > 0,A,S5 (298 K) < 0

B. KB —E R EE RiftfT

C. ZRMAEFFERMT . —EFEA KRBT

D. 298 K WRHERM T IZ R — F A6k 8 & #4T

[Ex] D

(4] B A.GR (298 K) >0, 3 S EEHF A HS (298 K) 1 A, S2 (298 K) #9 i .
5B AT A GE (298 K) > 0, B 75 298 KR ERGTERE—E R R #1T,
DX BT AGE & AG, BIEKE T BT B (AG, BI1E KBS Qi) , HIEAR%E
AT, R AR MR AR L AG, N HBKIE, AT AGE 298 K) ORI
10 k]« mol™ . B/ BURREMRE A.G5 > 0 BT B IR AR R T RIS — R B B %
177 RER M E R —EFEEH R HEF.

L13 R MgCO;s(s) == MgO(s) + CO,(g) AHS = 117.66 kJ » mol™",
ASE =174.91 J « mol™ « K™ 4k %% i 7E 500 K At B8 B & ¥ 45, W] CO. M4 EERE X



F—-F REFEHAFAH S

( ).

A. f£F 69.9 Pa B. BF 6.99X107% Pa
C. 1&F 6.99 X 107% Pa D. T 69.9 Pa
[(EXR] A

[9#]) A.GE = AHS —TA.SS =
117. 66 — 500 X 174. 91 X 107° = 30. 205 kJ « mol™!

=P} A.GS =—RTInK§,
, _ —AGE _ —30.205%X1000 _
Fit LA InK®, = RT  ~ 8 3145500 7.27
Kgo = 6.99 x10™
?
X Ko = =5
14 peo, = KR p® = 6.99 X 107* X 100 = 6.99 X 10 kPa = 69. 9 Pa

FRLL, 2 Pca, < 69.9 Paii},Q< KR, Bt R B BE B8 K47 .
1.14 241298 K#t,Br. (g) & &GS = 3.1 kJ « mol™ , W 298 K &¢, Br, (1) HESE

HC D),

A. 28.6 kPa B. 57.2 kPa C. 99.9 kPa D. 5.62 kPa

[ER) A

(5% MR Br, (1) == Br, (g)

AGS = AGE (Br,,g) = 3.1 k] « mol™
X A.GE =— RTInKg,
InkB, = 5= = T
K% = 0.286

b4 KSs = ’; -
4 pe, = p° K%, = 100 X 0. 286 = 28. 6 kPa

[RW¥] HEHHREEE O MALAR InK? =— AGS/(RT) HHEA, K b
OGS BYSRAA RT B84 5 —, 0¥ A.GS BB Y kI - mol ™, M7 RT 498 (B Y
Jemol™; AARBARER IgKF =— A.GS/(RT) 2 H RBIRZ— . @ #InETL &Y
BREXBESR KP = pa, KRR p°.

LI5S RREERRAGEELET EERREER#T WEC .,

A AH>0,AS< 0 B. AH>0,AS>0
C. AH<0,A8S>0 D. AH < 0,AS< 0
[®¥®] B

(547 & 4G = AH— TAST&L %KM AH > 0,AS > 0, ¥ B,

1.16 800 C 8 ,AB; (s) == A(s) + B, (g) AT # M8 B, B94F ¥ 131. 72 kPa,
BRI A.GE H( ) kJ « mol™’,

A. —1.07 B. 1.07 C. 2.46 D. —2.46 E. —1.83



6 S$BLFHRMAAR

(X1 D
(4 #r] A.G§ =— RTInK®
Ps,  131.72
SRSl G-
Ko yo %0 1.317 2
BT A AGE =—8.314X1073X In1.317 2 =

: —2457.8 ] « mol™" ~— 2. 46 kJ + mol™
[RF) FEHERERZ— K 800 C KRHBHEM 1073 K i HEAAITHE,
1.17 400 C &, K AL 3H: (@) + N, (g) == 2NH; (g) #§ K§; = 1. 66 X 10~ ,[FH . [

BT H: () + 5N () — NH, () # A.G2 #C ) kI » mol ",

A. —10.57 B. 10.57 C. 24.35 D. — 24.35
(ZR] C
[ #7) 3H,(g) + N, (g) —= 2NH, (g),A,GS (1)
—‘Z—Hz(g) + %NZ@ — NH, (g)4,GE (2)
B % AGE(2) = %_—A,Gﬁ(l)
AGR (1) = —RTInK&, =—8.314 X 673In(1. 66 X 10~%) =
48 699.01 ] » mol™ = 48.70 kJ + mol"'
B L AGE(2) = % X 48.70 = 24. 35 kJ + mol™!

1.18 298 K&, X R FL 2 AB(g) == A, (g) + B, (g) MR 3 T N2 8 K 25 2L AR, R MK
BENE, RMOELERC ),

A X B. W2 C. A% D. FeEHE

[ER] C

(5871 % 2AB(g) = A, (&) + B, () , N R MBI S AW R L2t B REAER,
B SN PEARREBS, RN LR R, % C T,

L19 BAMRRBAE 25C BE K7 = 5.0 X 10°,A,HS = —92.3 kJ « mol™' , |

227 C it E KT ®(C .

A. 1.45% 10" B. 1.72 X 10%
C. 5.6 % 10" D. 44.55
[ZE€] A
Ki, AHET —T
l I r m 2 1
(53471 “K;] R T T,
Koo _ —92.3% 1000 _ 500 — 298
1 _—= = =
"X, 8314 < 298xs00 >0
NEN Ko = 5.0X 10

B L K5 = 1.45X 10°



$—% RERHIFEH T

e

Kr,
[RF] BUEREER K] E‘JﬁH,%%ﬁii{ﬁKrj FBUE X WA K

T

1

1 K}%z _ AHE T.—T
8XS T 2.33R T T

1

1.20 298 K i, R A(g) + B(g) — 2C(g) + D(g) 5 K57 = 2,% A,B,C,D {8
B 14> B3k 100 kPa,200 kPa,33. 5 kPa 1 67 kPa, W 298 K it K& Jif ( Do

A. EmAX B. #im A X C. &t F¥&ES D. REe#hE

(&E%8]1 A

_ $pe/pC) (po/p°) _ (33.5/100)° X (67/100) _ 0.038
(a1 Q= (pa/p®)(ps/p®> — (100/100)X (200/100) ’

B ¥ Q< KF =2
FRLL A.Gn << 0, B R E 4 B % #6747 . B0% A TR,
. ARmiERE

121 PITHRBEEBRMHA( )e

A CRERBE R A o

B REMRESRERER . ZLE - PMREBHRETHE

CBAQ =4aU,Q, = AH,FrUMEARIEELH T Q B RRE B

D. R G 5 R 25 77 3853 B S AT 358 AR °T B 5k A8 B W 4 A, U R 7T 38 1 78 60 4
A E 5T o W R AR A

[%%®) B.D

(4] AHESRETYRMNEBEXORSEEBEL MM RF VA B E,
MER AR AERE M ALRES RETYRMNBB T LN RAREE ALY
A WRE R %Ll AT L BRI A 4R

ARREF - REBRRETEL RHERAORERETER. K2, EEHR
BREBER ELH-MREBHEAE T HEF B,

BMCH.QEEURBEE X RIERB RN . FEE Y EE R4 F AR A
FREELE TQ = AUHQ, = AH,BUAN QEE TRERKNEST,

WRRERE B RER ASHRA, RRASEM ASHF,SL2T D E#.

1.22 RRBERKZER I MER 2 WKBIMRE RLE B2 0T 5 BT o ks s
HEAXIEEBL, MBI EBEC ).

A. AH H%Z

B RE ST BRI MBS

C AZALBHBERD . KEAHAXTEHN ACEEHE

D. LIk 3 55 4 1E #

[£%] A.B

[(5#) BN H.GUSHRERY, MA T TR AH,AG 7 AU M F. B E
AU =Q+W, BRI R W R, A3 8 QFMHF. M%EW A.Bxf,C,D 4,



8 AL F A A

1.23 BHZE 298 K, 3 #ERATF 2 mol Ho(g) 5 1 mol 0:(g) KB4 B 2 mol
HzO(g%H%ﬁ 483-61(];”1“‘241-8[(]'1’1101%]( )a

A. H:0(g) = Hi () +%Oz(g) # A HS

B. H,(g) +%Oz(g) = H,0(g) # A, HO

C. AHS (H,;0,1,298 K)
' D. A/HE(H,,g,298 K)
[#%®] B,D

(241 &M H.O(g) = H.(g) + %Oz(g) B A HS = 241. 8 kJ « mol™ THE T A

., R M H(p + %om;) = HO0( # AHZ = AHE(H,0.,g,298 K) —
—241.8 k] » mol™ , UM B,D E B .AHE (H,0, 1, 298 K) MR R KM Ho(g) +
%oz(p =H,0() # A HE , JLE K5,

.24 298 KB FHIBEYEN AH; FETFEHE( )

A REB B. &R A C. Br.(g) D. Fe(s)

[#%] B.,C

(541 298 K ARHERAE T, A BA Fe(s) REBENET, L AHS HNB,4RE
M Br.(e) AERBBERR. K AHS WARHE,

1.25 oGBS, i RaR( )s

A. CO(g) + 2H, (g) == CH;OH(g)

B. 2C(s) 4+ 0, (g) == 2CO(g)

C. NaCl(s) == Na(s) + —Cl (g)

D. CHs (D =—=CsH; ()

[#%] B,C.D

[3HT HETAGREEYSESFRNFREDIARSFRZA L AS <0,
BT C,D P A SRR A AR T 5004 B iR B kL B AS > 0. B, RN =YK
&5 FRKRF RIS FH 8 AS > 0, B iz B,C,D Hi.,

1.26 BH AHS (NH, 181298 K) =—45.9 kJ » mol™, R Jif N:(g) + 3H,(g) ==
2NH, (g) # A, S5 (298 K) =—198 J » mol™ + K~! THRERR M ERERE TR RET,
FEMRERERC .

A. T<190.5 C B. T<463.6 K
C. T>190.57C D. T> 463.6 K
[E%®] A.B

[5#1 3R

N. (g) + 3H,(g) = 2NH;(g)
AHE = 2AHS (NH;,g,298 K) =—91. 8 kJ * mol™



B—%F LFERHIFEH 9

FHRMERERET AR#ET UE AGR < 0,8 AHS —TA ST <078

T< AAI;§ — =821 000 _ 463.6 K = 190.5 C
127 XMR—FGTHR—RM, SRMFBRABERAXHE( Yo
A. AHS B. A.GR C. A.SR D. K¥ E. AHR
[%%]1 A,B.C,D

1.28  wf i 2 i ik P& AT, T 51 A R IE# A R ( Yo
L) 5 4 AWR E (BR A FE) AR %

B. finjﬁ:mﬁﬁi&ﬁ

C. ENRMERES

D. V45 R G50 & W R AW (B4 ) AN B R a) 25 4k 1 ik A

E ARRE - . FEREPSYREE ELE) MEEHK

[(#R] C,D

(547 AT R Bk V86T, 35 AG = 0, LB IE 300 R B 3 AR, X B 3F 104 5 o
HHETPELRR L R—F ST Va0, R G5 YR AW B (A E) RBEE 2 4 i
B,

—RRET AERUXFFEN  FEREFEYRRE EHE) FRALER. &
B BB AT B B RPN & M RO B (R D AR R

.29 XfRABLE() +2F(g) = G(g), 3 A HS > 0. B4k % E W RsE LR, T %A
BHFEREC ),

A AEBRE B. #inEEH

C. B/IMBEA D. fnk FYmx &
E FRICEE

[#%] A,B.,D

(58] %R E(R +2F(p) = G(@) FiF . HH A HS >0, HEWS k4 FHEAT
KLY S FRZA SABBRESNKEH BT ETEHEERNF MBE,88 E
WEREAE MK FYRGR, SEFPENERMFABE, W R EWRELE, %
A,B,D i,

A« R ARG BE SR/ B8 FE Sy, 4 1 38 B 1 B 3 SRR A E 490 R B L 3, B T
C,E 4,

130 TFTHIMRHF, FRERHE( ).

A AGEZREERAK

B. B8 % ¥y 8 0 408 38 6 G T 088 K, AT R AT (AL 2 R T B AS B A,
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